

دفتر برائے تعلقات عامہ و میڈیا کوآرڈینیٹیشن

جامعہ ملیہ اسلامیہ

نئی دہلی

26 اگست، 2019

پریس ریلیز

**جامعہ کیمپس کے ماحول کو دوستانہ بنانے کے لئے بڑے پیمانے شجرکاری مہم کا آغاز
بڑی کامیابی حاصل کرنے والی خواتین کو اعزاز سے بھی نوازا گیا**

جامعہ ملیہ اسلامیہ میں آج وائس چانسلر پروفیسر نجمہ اختر نے ایک بڑے شجرکاری مہم کا آغاز کیا جو کیمپس کے ماحول کو دوستانہ بنانے میں معاون ثابت ہوگا۔

اس موقع کے موقع پر، وائس چانسلر نے چھ خواتین جن میں تین صحافیوں سمیت شرمائیکونسلنگ ایگزیکٹو ایڈیٹر وی نائن بھارت ورش، ریٹول جوشی، سینئر صحافی - امریکی نیوز چینل وائس آف امریکہ کی ہندوستانی نمائندہ، اور پرتیبھا جو ہندوستان سماچار نیوز ایجنسی میں ایگزیکٹو ایڈیٹر کی حیثیت سے کام کر رہی ہیں کو اعزاز سے نوازا۔ یہ وہ خواتین ہیں جنہوں نے صنفی تعصب سمیت متعدد مشکلات اور پریشانیوں کو جھیلنے ہوئے اپنا ایک مقام بنایا ہے۔ خواتین کے کردار کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ ماحولیات کی بقاء میں ان کی ساجھے داری کو نظر انداز نہیں کیا جاسکتا۔

دیگر جنہیں عزت بخشا گیا ان میں سنتوش یادو ماؤنٹ ایورسٹ پر چڑھنے والی دنیا کی پہلی خواتین جنہوں نے ایک مرتبہ 1992 میں اور دوسری مرتبہ 1993 میں تاریخ رقم کی تھی، اروہان کی بانی صدر رانی پٹیل جو معاشرے کے پسماندہ بچوں، خواتین اور معاشرے کے دیگر افراد جو پریشانی کی زندگی گزارنے پر مجبور ہیں کے لئے تعلیم کے شعبے میں کام کر رہی ہیں۔ میوت برادری کی پہلی میٹرو کی محمدی بیگم جنہوں نے مائیکرو کریڈٹ، حکومت کی طرف سے مالی امداد اور کاروباری تربیت جیسے اقدامات کے ذریعہ خواتین کو باختیار بنانے اور ترقی کے لئے متعدد اسکیمیں شروع کیں۔ وہ سیلف ہیلپ گروپ کے

ذریعہ 48، 000 خواتین سے براہ راست منسلک ہیں۔

پودے لگانے کی اس مہم کے دوران کیمپس میں آم، جامن، شہتوت، انار، انجیر، چیکو، امرود جیسے پھلوں کے پودوں کے ساتھ نیم، اشوکا، امالتاس، گلگمہر، جامن اور دیگر درختوں کے لگ بھگ 1، 250 پودے 1230 ایکڑ پر پھیلے یونیورسٹی کیمپس میں لگائے جائیں گے۔

پودوں کو بوائز اور گرلز ہاسٹل سمیت یونیورسٹی کے تدریسی، انتظامی اور رہائشی علاقوں کے آس پاس لگایا جائے گا۔ تقریب کا اہتمام ہارٹیکلچر ڈپارٹمنٹ اور سرجینی نائٹڈ سنٹر برائے مطالعات خواتین نے مشترکہ طور پر کیا تھا۔ اس میں پروفیسر باراں فاروقی، انچارج پروفیسر، سرجینی نائٹڈ سنٹر برائے مطالعات خواتین اور پروفیسر مسعود عالم، پروفیسر انچارج، عصبہ باغبانی، طلباء اور سینئر فیکلٹی ممبران نے بھی شرکت کی۔

احمد عظیم

پی آر او اینڈ میڈیا کوآرڈینیٹر

جامعہ ملیہ اسلامیہ

نئی دہلی

